

进博会里的“未来范”正走进生活

会飞的汽车、口香糖3D打印、“人机对战”乒乓球机器人、婴幼儿专用核磁共振仪……正在举行的首届中国国际进口博览会，传递着“未来已来”的强烈讯号。畅想今后生活，你我的衣食住行将被一大波极具未来范儿的“尖货”“入侵”。

汽车不仅能飞 还能给家庭供电

在博览会的汽车展区，一辆来自斯洛伐克会飞的汽车被观众围得里三层外三层。这款汽车由斯洛伐克企业Aeromobil研发，从驾驶模式转换至飞行模式用时约3分钟。

“这款车的两个翅膀科技感十足，既能在路上跑又能在天上飞。有了这样的车，以后从武汉到上海，是不是就省去了先乘飞机再换汽车的麻烦了？”来自湖北的汽车爱好者秦先生说。

除了会飞，汽车还有什么新技能？那就是“变身”成一个巨大的“充电宝”，在紧急情况下给家庭供电。记者在日产汽车的展台看到，通过智能互联，与电力调节系统配合使用，电动汽车可将存储在大容量电池中的电能供应给家庭

和建筑物，这不仅可用作应急备用电源，而且还可避开用电高峰，并对可再生能源进行高效利用。

未来出行方式正不断向我们涌来：比如韩国现代汽车的新一代氢燃料电池汽车NEXO，加氢只需要5分钟，一次便可行驶800公里，在零下30摄氏度的低温环境下可以顺畅启动；丰田的e-Palette Concept行动服务电动车，可布局成共乘共享、旅馆甚至零售商店等样式；而备受关注的无人驾驶，更是成为本届博览会上多家车企努力迈进和开启竞跑的目标。

口香糖3D打印、乒乓球机器人 你的快乐你做主

坐在智能客厅里，嚼着3D打印口香糖，看着透明电视播放的大片，还可以再与乒乓球机器人来一场“人机对战”……这样的周末是不是很潮、很酷？

记者在博览会上看到，由德国瓦克集团带来的口香糖3D打印，采用了全新CAPIVA预混型口香糖胶基，可使口香糖的形状不再局限于条状、粒状或块状，也可添入果汁、咖啡或植物

提取物等众多水基天然食品配料，能够赋予口香糖个性化颜色、形状和口味。相比传统口香糖，用此技术制作的口香糖黏度低，容易从物体表面移除。

此外，欧姆龙展台的新一代FORPHEUS乒乓球机器人，能“耳听八方”“身手矫捷”地与对手一较高下；松下展台的透明电视被围得水泄不通，不少观众忍不住来回前后寻视；博世展台一款触屏电磁灶，只要手指轻轻点击，就能调节4个灶位的温度，还有儿童锁，成为家庭主妇生活的好帮手……

博览会上，人工智能贯穿各功能区和展区，一批未来感强、互动性好的服务机器人，让人们切身体验到“人机同行”。与此同时，智能家居、智能家电、VR与AR也遍布消费电子及家电展区，全方位展现未来科技让生活更快乐、更便捷。

有“颜值”更有“智商” 你的健康它守护

全球最小的无导线心脏起搏器、最薄的可穿戴式血压计、首台婴幼儿专用核磁共振仪，在

博览会上，高科技医疗健康产品令人目不暇接。

随着老龄化社会的到来，高血压困扰着不少人群和家庭。与以往看到的血压计不同，记者在欧姆龙展台看到，这款血压计不仅“颜值”高，外观如同一个智能腕表，而且“智商”高，具备实时监测功能，且设有普通闹铃、药服、测量三种类型提醒，一旦监控到危险情况就会向患者腕部施压提醒，并通过手机APP同步推送警报，将数据发送给患者的医生。

“中国已进入大健康高速成长期，市场潜力巨大，我们希望通过博览会这个世界舞台，加快让更多医疗科技产品惠及百姓健康。”欧姆龙健康医疗全球CEO荻野勲在接受记者专访时说。

除了医疗器械，记者在跨国医药企业诺华展台上看到，通过虚拟现实技术运用于分子可视化，可助力科研人员研究复杂的分子结构、设计创新药物，加速新药研发。

随着百姓生活水平日益提高，健康意识不断增强，对科技健康的需求也不断增加。记者在现场看到，不仅是传统医疗企业，连丰田也有涉及健康领域，比如一款机器人正在现场演示如何扫描人体身体状况并给出答案。

▶新时代担当作为典型风采

晋江市委书记刘文儒： 让“闽南晋江”成为“世界晋江”

晋江，福建县域经济领头羊，号称“福建第一县”。习近平总书记总结的“晋江经验”从这里走向全省，走向全国。

从市长到书记，刘文儒在晋江干了8年。如何在更高起点上传承与发展“晋江经验”，是晋江面临的新时代命题。作为基层领导干部，刘文儒坚定带着大家跑在“一线”、干在“一线”，使晋江发展持续保持在全国县域“一线”水准。

一杯清茶、促膝而谈，每到大年初一，刘文儒都要走访当地龙头企业，重要的问题记在笔记本上。2014年底起，晋江民营企业遭遇危机，一批企业金融风险开始暴露。金融风险防控压力不断增大。

挂钩重点困难企业、深入银企一线现场

办公、国有企业“接包”不良贷款、打击恶意逃废债……那段时间，市委办公楼的会议室经常深夜灯火通明。

据统计，2016年以来，晋江累计处置不良贷款近200亿元，迅速止住了风险蔓延势头，金融运行逐步恢复正常。

晋江，这个只有649平方公里的县域小城，已连续24年综合实力保持全省首位，连续17届县域基本竞争力稳居全国百强5-7位。进入新的发展阶段，晋江重新标注自身定位：建设国际化的品质城市。

刘文儒说，国际化的程度并不在于城市的大小，而在于城市的品质和魅力。要通过软硬件的全面提升，让“闽南晋江”成为“世界晋江”。

▶百城百县百企调研行

从科学卫星城 到“创新活力之城”的上海嘉定

新近采访上海市嘉定区委书记章曦，提及正在这个典型的都市型郊区探索尝试的科创环境下的乡村振兴，当问到具体哪一处做得好可以先去看一下，回答是“暂不透露”。这是嘉定一贯的作风，一件事等实实在在做好了再说。

“实”字当头的作风，是嘉定这个上海近郊区的一个鲜明特质。它从开初的上海“科学卫星城”的定位，到现在“创新活力之城”的打造，始终都是以事实做来换取应有的实力，避免各种“空心化”的趋向。

今年建县整整800年的江南历史文化名城嘉定，上世纪50年代末被命名为“上海科学卫星城”，如今又被上海确定为市郊唯一的科创中心重要承载区，全力打造经济高质量、城

市高品质、治理高水准的创新活力之城。

嘉定还是中国汽车工业的发源地之一，拥有上汽大众等整车企业和汽车零部件企业300多家。

向产业链的“全链延伸”，打造“上海国际汽车城”，这是一种产业创新。目前，国内唯一的全尺寸整车风洞实验室、国内先进的轿车专用试车场等一批汽车研发类功能性项目建成投入使用，先后建成汽车博物馆、汽车会展中心、国际赛车场，成为国内唯一的“电动汽车国际示范城区”。

嘉定这个“创新活力之城”，集聚了11个国家级科研院所、7所高校、50多名院士以及2万多名科研人员，人才总量超过30万人。可以说，处处都有最新科技的踪影和信息。

万元月薪招募送餐员

2.提供住宿、充电。

要求：

1、45岁以下，服从管理。

2、吃苦耐劳，无刑事犯罪记录。

电话：22536522 13700008116

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务，急需送餐员200人。

待遇：

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000，废寝忘食，万元月薪很常见。

▶弘扬民族精神、奋斗精神 严复：中国西学第一人

严复，1854年生于福州一个医生家庭。1866年，严复投考福州马尾船政学堂。1877年，23岁的严复受公派留学英国格林尼次海军大学。期间，他游历欧洲各国，并广泛考察英国社会，探讨英国富强的原因。亚当·斯密、孟德斯鸠、卢梭、达尔文、赫胥黎等人的著作让他大开眼界。

两年后，严复学成归国，先后担任过福州船政学堂教习、天津北洋水师学堂总办（校长）。此后还担任京师大学堂（北京大学前身）译局总办、上海复旦公学（复旦大学前身）校长、安徽高等师范学堂监督、北京大学校长

等职，掌教20多年。

严复历时3年，把英国赫胥黎的《天演论》译成中文。这一译著于1898年问世，以“物竞天择、适者生存”的进化论观点，唤起国人救亡图存，对当时的思想界影响极大。

严复是中国近代著名的启蒙思想家、翻译家和教育家，是精通国学、传播西学的大师。梁启超说：“严氏中学西学皆为我国第一流”，又说：“西洋留学生与本国思想界发生关系者，严复其首也。”康有为看到《天演论》译稿后，认为这是“中国西学第一等”。

本版稿件均据新华社



欢迎加入惠生活微信
销售群，更多产品等您选！

扫描下方任何一个二
维码，添加群主微信即可
进入惠生活微信群！



惠生活实体店
咨询电话:024-96006



实体店地址：沈
阳市北三经街17号
(沈河区工人文化宫
北行100米；沈阳北
大中医院对面)。

今年是惠生活为您提供正宗五常大米的第五年
连续五年的品质考验
确保不掺一粒假米



五常大米已运抵沈阳
惠生活喊您来提货！

此次销售为自提形式，
大米已到货，请您到惠生活
实体店购买！
如果您已通过电话预
约或者通过微信预付款，请
来实体店提货！

我们的大米来自五常核心产区
确保其拥有地道的香味

水源 小山子周边没有任
何排污工厂，拥有富含
矿物质的优质水源。卢勇水稻
种植农民专业合作社的小由说：
“我们这里有龙凤山水库，水库
里的水都是从山上流下来的天
然水，更有利于水稻的积温。”

气候 小山子的地理位
置正好是在一个山坳里，形
成了良好的小气候，这样的条件在
五常地区可谓是一数二的。

60头文山三七 三七，是一种常见的中药材，
根据医学资料显示，三七是个好
东西，有“止血神药”之称，既可止
血又能活血，对活血化淤、消肿止
痛、抗疲劳、抗衰老、降血脂、降血
糖、祛斑，提高肌体免疫功能等都
能够起到一定的促进作用。

贵州茅台镇正宗 原价:100元/箱
“52度双坛原浆酒” 惊喜回馈价
500ml/瓶 6瓶/箱 **90元/箱**